

正誤表

平成 24 年 3 月 28 日に発行しました跡見学園女子大学観光マネジメント学科紀要第 2 号
において、掲載内容に誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

ページ	誤	正
執筆者紹介（掲載順）	準教授	准教授